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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
23ης   ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
 

       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα την 23η  Σεπτεμβρίου   
2020, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 19:00  σε  συνεδρίαση κεκλεισμένων των θυρών  στην 
αίθουσα του Βουλευτικού ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1376/17-09-2020 
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.    
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατέσσερις  ( 14 ). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος - Δημότης 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική - Δημότισσα 
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:        Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                                                                              
                                                                       
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 7ο ημερησίας διατάξεως: Αποδοχή έγκρισης κατανομής θέσεων για την 
πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής ( Π.Φ.Α.), με σκοπό την στελέχωση των 
ΟΤΑ Α’ και Β’ Βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν 
Προγράμματα Άθλησης για όλους ( Π.Α.γ.Ο) την περίοδο 2020 – 2021. 
 
 
Η κ. Χρονοπούλου Σοφία,  Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Λειτουργίας 

Αθλητισμού & Ειδικών Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Προστασίας & Τουριστικής 
Ανάπτυξης του Ν.Π, εισηγούμενη το 7ο θέμα ημερήσιας διάταξης,  αναφέρει τα εξής: 
 Η  πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση των προγραμμάτων « Άθληση για 
Όλους» είναι άκρως απαραίτητη, καθώς εξυπηρετεί ιδίως την ανάγκη της δια βίου 
άθλησης η οποία και πρέπει να αποτελεί μια από τις βασικές συνιστώσες για την 
ποιοτική διαχείριση και ουσιαστική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου, λαμβάνοντας 
υπόψη το σύγχρονο τρόπο ζωής και τα αποτελέσματα των ερευνών για τη θετική 
επίδραση της άσκησης στην υγεία και στην ψυχοκοινωνική κατάσταση του ατόμου. Η 
άσκηση με τη συστηματική επιστημονική καθοδήγηση, αποτελεί ουσιαστική 
κοινωνική επένδυση γιατί βελτιώνει την ποιότητα ζωής του ανθρώπου, θωρακίζει την 
υγεία, συμβάλλει στην πρόληψη εκφυλιστικών τάσεων, στην ανάπτυξη 
διαπροσωπικών σχέσεων και σε μια καλύτερη σχέση ανθρώπου και φυσικού 
περιβάλλοντος. 
Σκοπός των Π.Α.γ.Ο είναι η βελτίωση του βιολογικού επιπέδου των αθλούμενων, η 
καλλιέργεια αθλητικού χαρακτήρα και αθλητικής συνείδησης, η αξιοποίηση του 
ελεύθερου χρόνου και η αναψυχή των αθλουμένων. 
Σύμφωνα με : 

1. Την ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑ/ΕΥΔΣ/69097/2670/170/7.2.2020 Υπουργική 

Απόφαση (ΦΕΚ 461/Β΄/14.2.2020) «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου 

Προγραμμάτων και Εκδηλώσεων Άθλησης για Όλους»,  

2. Την υπ’ αριθ. 35/2020 Α.Δ.Σ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ, για την έγκριση  προγραμματισμού 

προσλήψεων  Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής,  υλοποίησης προγραμμάτων 

Άθλησης για όλους περιόδου 2020-2021 με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου και 

3. Σύμφωνα με την υπ’αριθμ. 

ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/459462/14576/1116 /26.8.2020 ΚΥΑ που 

αφορά στην «Έγκριση Κατανομής Θέσεων για την πρόσληψη Πτυχιούχων 

Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α.), με σκοπό την στελέχωση των ΟΤΑ Α΄ και Β΄ 

Βαθμού και των ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα 

Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) την περίοδο 2020-21». (ΦΕΚ 

3615/Β/31.8.2020),  

Εγκρίθηκαν για τον ΔΟΠΠΑΤ δύο θέσεις Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής 

περιόδου 2020-2021 για το πρόγραμμα «Άθληση για όλους». 

 

Ακολούθως η Πρόεδρος   εισηγείται την αποδοχή έγκρισης κατανομής θέσεων για 

την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής (Π.Φ.Α), με σκοπό την στελέχωση των 

ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού και των ΝΠΔΔ και  ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν 

Προγράμματα  Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) την περίοδο 2020-2021.  

                                                          
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 64 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την αποδοχή κατανομής θέσεων για την πρόσληψη Πτυχιούχων Φυσικής 

Αγωγής (Π.Φ.Α), με σκοπό την στελέχωση των ΟΤΑ Α΄ και Β΄ Βαθμού και των ΝΠΔΔ 
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και  ΝΠΙΔ αυτών, που θα υλοποιήσουν Προγράμματα  Άθλησης για Όλους (Π.Α.γ.Ο) 

την περίοδο 2020-2021.  

Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 23-09-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                               

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

 

 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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